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学籍番号        氏名                  得点      . 

解答には最終結果だけでなく，必ず導出過程を記述すること． 

Q1: 右図のベクトルの外積𝑨 × 𝑩を求めよ(10)． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2: デカルト座標のベクトル𝑨 = (𝐴𝑥, 𝐴𝑦, 𝐴𝑧)と𝑩 = (𝐵𝑥, 𝐵𝑦, 𝐵𝑧)の内積および外積の結果を

示せ(10×2=20)． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3: 次のうち正しい数式を選び，全てに〇をつけなさい(10×3=30)． 

(1) 𝑒𝑎𝑒𝑏 = 𝑒𝑎+𝑏          𝑒𝑎 + 𝑒𝑏 = 𝑒𝑎+𝑏   . 

𝑒𝑎𝑒𝑏 = 𝑒𝑎𝑏          𝑒𝑎 + 𝑒𝑏 = 𝑒𝑎𝑏   . 

 

(2) log𝑎 + log𝑏 = log⁡(𝑎𝑏)     log𝑎 + log𝑏 = log⁡(𝑎 + 𝑏)   . 

log𝑎 ⋅ log𝑏 = log⁡(𝑎𝑏)      log𝑎 ⋅ log𝑏 = log⁡(𝑎 + 𝑏)   . 

 

(3) 𝑎log𝑏 = log⁡(𝑎𝑏)      log𝑎 𝑏 = 1/(log𝑏 𝑎)   . 

log⁡(𝑒𝑎) = 1/(log(𝑎𝑒))     log𝑎 𝑏 = log𝑏 𝑎   . 
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Q4: 以下の関数を xで微分せよ．x以外の文字記号はすべて定数とする(10×2=20)． 

(1) 𝑦 = 𝑘𝑒−𝑥/𝑎 

 

 

 

 

 

(2) 𝑦 = √𝑥2 + 𝑎2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5: 以下の定積分を計算せよ(10×2=20)． 

(1)  

 

 

 

 

(2)    ただし𝑎 >  かつ𝑏 >   
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